

Матвеева И.В. Сценарий сказки "Репка" для учеников 2-5 классов

Послан Матвеева Ирина Владимировна - 23.09.2013 11:57

Летом 2013 года на летней площадке при школе 80 г.Иркутска силами учеников 2-5 классов была поставлена сказка на английском языке "Репка". Репетиции заняли неделю! За короткий срок ребята выучили текст и вошли в роли главных героев. Оказывается, и летом можно провести время интересно и с пользой, изучая английский язык!

http://www.tea4er.ru/images/fbfiles/files/___-20130923.rar
